

Хомутово: сомнительная победа Единой России

Победу на выборах в Хомутовском муниципальном образовании всеми правдами и неправдами одержал Василий Колмаченко, вырвав 43,73% голосов. Второе место занял Дмитрий Усов, которому по силам оказалось освоить 26,63% голосов. За Вячеслава Калашникова свои голоса отдали 15.51% жителей Хомутово. Остальные кандидаты не осилили и десятипроцентной планки.

Удивляет то, что Василия Колмаченко избрали, несмотря на весь его «богатый» опыт. Персона нынешнего главы измазана в грязи с ног до головы на протяжении всего его пребывания в Иркутском районе. Начинал он тут же, в Иркутском районе, пройдя путь от рядового милиционера до заместителя начальника Иркутского РОВД и начальника милиции общественной безопасности по Иркутскому району. Именно через карман Колмаченко проходили сотни и тысячи лесовозов с сомнительного происхождения древесиной. Именно к этому периоду относится странная история с 15-летней девочкой из поселка Ревякино, которую, по слухам, изнасиловал человек, похожий на Колмаченко. Дело было возбуждено, но тут же «растворилась» в недрах милиции.

На своем нынешнем посту глава администрации и обычный миллиардер Колмаченко превратил Хомутово в собственную вотчину:

- только с согласия и заинтересованности Главы решается вопрос, кому жить на земле Хомутово, а кому нет. Одним из самых ярких примеров тут может служить судьба граждан Шведа, Погорелова и Бешевец, которые в 2008 году поселились в деревне Куда, выстроили добротные дома но отказом в мзде впали в немилость к Колмаченко и теперь живут под страхом оказаться под открытым небом. Запуганные селяне обратились за защитой к губернатору, который обещал разобраться в ситуации. Ободренные такой поддержкой, граждане обратились также к Начальнику Следственного комитета, Начальнику УВД.

- аппарат Администрации Хомутово, по количеству штата сопоставимый с канцелярией какого-нибудь министерства, заполнен родственниками Колмаченко во всех ключевых постах, которые так прижились к своим креслам, что наверное уже пустили в них корни. Добрую половину женского пола учреждений Хомутово Василий Колмаченко не обошел своим вниманием.

- хочешь попасть в милость главе – неси, подноси – это уже стало заповедью и для коммерсантов села и для обычных жителей. Открыл магазин – отстегивай десятину, нужна бумажка аль справка какая из администрации – хоть свиной окорок или яичко но принеси. Нет ничего – давай натурой. Страсть Василия Колмаченко брать натурой хорошо известна и в Иркутске и по всей России, да и за пределами страны, ролик с секс-утехами и прозвище Колмаченко – «Вася из Ютуба» крепко связались с имиджем главы.

- все семейство Колмаченко имеют по несколько домов и обширные земельные угодья в Хомутово, и жена, и сын и невестка Главы – все одарены милостями Василия Михайловича. А о том что ни клочка земли в Хомутово, ни на далеких его окраинах не получить ни сироте, ни инвалиду, ни ветерану – это уже факт проверенный, сотрудники администрации на любое заявление ранее положенного тридцатидневного срока сразу же отвечают – земли нет и не будет.

Так как же такая личность, как Василий Колмаченко, прошел выборы? Очевидно, что глава Хомутово занял одну из позиций в недавно оглашенной центром статистике, по которой 70% глав муниципальных образований, победивших на выборах – члены партии Единая Россия.

Анализируя предвыборную компанию Василия Михайловича, нельзя не упомянуть следующие его «перлы»: агитлистка с новым афоризмом «раненого коня на переправе не меняют», сфабрикованный спецвыпуск газеты «Байкальские Вести», о котором слухом ни слыхивал ни г-н Матиенко, ни «уволенный» Колмаченко журналист Удоденко. Думается, что львиную долю своих голосов Василий Михайлович приобрел щедрыми посулами решить все вопросы селян, вплоть до ранних заморозков и простой скупкой голосов.

Ну а когда пришла пора исполнять данные хомутовцам обещания, Колмаченко как и раньше делает круглые глаза, мол «первые слышу».

Претендент номер два Дмитрий Усов вполне благопристоен. Властей не осуждает, приторговывает себе землицей, увеличивает свое миллиардное состояние. Репутация на селе у него не очень, откуда взялись 26% - не понимает никто. Впрочем, голоса всегда можно купить. И как отзывались наблюдатели на избирательных участках в Хомутово, в подкупе голосов были замечены практически все кандидаты, если с утра ставка за 1 голос составляла примерно 300-500 рублей, то к закрытию участков уже 1000 рублей.

Победи Дмитрий Усов на муниципальных выборах, будущее Хомутово было бы предрешено – далеко идущие планы Дмитрия по строительству в Хомутово развлекательных центров, дискотек сделало бы всю молодежь села яркими сторонниками такого мэра. А дальше все по накатанной дорожке – клубы, казино, алкоголь, разгул и все что с этим связано.

Вячеслав Калашников, занявший третье место, шедший на выборы с лозунгом «старое село может жить по-новому» немного не вписался в хомутовскую действительность. Родом из деревни, в сельском хозяйстве с семи лет, опыт руководства сельским поселением, образованность и интеллигентность. Однако все эти положительные качества сыграли с Вячеславом Калашниковым злую шутку, не догадался кандидат, что не желанием работать и что-то менять к лучшему, а простым лукавством и подкупом делается победа. Учитесь у Колмаченко, Вячеслав! На другие итоги выборов Вячеслав Калашников прямо скажем, и не мог рассчитывать, его команда и поддерживающие его политические авторитеты прямо запретили какой-либо подкуп избирателей.

Александр Парфенов и в бытность замом Главы администрации Хомутово и на выборах был и остается тенью Колмаченко, даже в скандальном порнофильме Александр Парфенов вместе с Василием Михайловичем. Не способный к самостоятельным действиям, Александр Парфенов получил 4,23% голосов избирателей.

«Разобраться и доложить»

Как и следовало ожидать, бурная деятельность главы администрации не прошла и не может пройти безнаказанной. Заявлениями на Василия Колмаченко завалены всевозможные учреждения не только Иркутской области. Кроме упомянутых вскользь заявлений губернатору Иркутской области, начальникам УВД и Следственного комитета можно выделить и следующие:

- Письмо от 29 сентября 2012 г. № А26-16-571996, Письмо от 29 сентября 2012 г. № А26-16-572008, Письмо от 17 сентября 2012 г. № А26-01-542781 за подписью Главного советника департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ по приему граждан Козыренко информируют о направлении материалов о деятельности В.М. Колмаченко в Следственный Комитет РФ. Требование – разобраться и доложить.

- Письмо от 24 сентября 2012 г. № 25р-7 за подписью Старшего прокурора отдела по рассмотрению обращений Генеральной прокуратуры РФ З.М. Ходыревской сообщают о проведении проверки в отношении В.М. Колмаченко силами Генпрокуратуры РФ и Прокуратуры Иркутской области. Требование – разобраться и доложить.

- Сходного же содержания Письмо от 04 октября 2012 г. № 74/3-1231-06 за подписью Начальника отдела по рассмотрению жалоб и обращений Генеральной прокуратуры РФ И.А. Заруцкой.

- Письмо Первого заместителя начальника ГУ ЭБиПК МВД России В.В. Скворцова от 09.10.2012 г. № 7/ж-9253 сообщает, что деятельность В.М. Колмаченко поручено проверить руководству ГУ МВД России по Иркутской области. Требование – разобраться и доложить.

- Письмо Инспектора отдела по контролю за расследованием преступлений коррупционной направленности ГУ процессуального контроля Следственного комитета РФ И.В. Нефедьева от 08.10.2012 г. № 217/2-300-12 сообщает о проведении проверки деятельности В.М. Колмаченко на предмет превышения должностных полномочий силами Следственного комитета РФ по Иркутской области. Требование – разобраться и доложить.

- Письмо за подписью депутата Государственной Думы РФ Т.Ю. Акулова от 01.10.2012 г. № АТЮ-5/2 из приемной Председателя партии «Единая Россия», сообщаемое, что личность члена партии В.М. Колмаченко передается на рассмотрение Секретаря Политсовета Иркутского Регионального отделения Партии «Единая Россия» С.Ю. Тена.

Взялись за главу серьезно и разумный итог этого будет – исключение из партии «Васи из Ютуба», а со стороны правоохранительных и следственных органов – возбуждение уголовных дел, тем более что негласный мораторий на невмешательство властей и правоохранительных органов в период выборов в деятельность кандидатов наконец-то истек. Не забываем, что Москва требует разобраться и доложить, разобраться и доложить.

«Лакмусовая бумажка»

Думается, что показательным станет мероприятие по вступлению в должность Главы Хомутовского муниципального образования. Естественно, что любой, даже самый мелкий чиновник и средней руки предприниматель, на это мероприятие и не пойдет. Поздравить замаранного с ног до головы Колмаченко с новым сроком рискнет разве что человек либо лично обязанный Василию Михайловичу, либо кровно в нем заинтересованный.

«Выводы»

Кто-то назвал прошедшие в сибирском селе выборы грязными. Особенно возмущаются по этому поводу сторонники победившего Главы. Однако прошу обратить внимание, что все приведенные выше факты о Василии Колмаченко были опубликованы в разных СМИ задолго до выборов и самим Колмаченко не оспаривались, ни оргии с девочками, ни раздаче земель и домов членам «фамилии». Значит факт, значит правда.

За кадром настоящей статьи осталась еще и «предпринимательская» деятельность супружеской четы Колмаченко, совместными усилиями снабжающими Администрацию Хомутово «добросовестными» подрядчиками для выполнения муниципальных заказов по строительству дорог, ремонту памятников, организующими полигоны отходов через дочерние фирмы.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 19560 24.10.2012, 16:31 📄 2447

URL: <https://babr24.com/?ADE=109456> Bytes: 9567 / 9546 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)